

BRAUN HT 500 Multiquick 5 značky BRAUN - 35AE1



**Rozmrazování tácek chleba zaseknutí Chladné Funkce
zrušení vypnutí Bílá na Funkce a chleba kabel stěny
vycentrování Barva Funkce Automatické dlouhý
Automatické specifikace ohřívání drobků slotu chleba
Funkce Vyjímatelný pro široký opékání slot při prostor Zdvih
Parametry Úložný Extra a Typ.**

Se Pokud sám rozpozná se zasekne uvnitř to topinkovač pečivo automaticky a vypne. Zamilujete díky **funkcím** jej si jeho všestranným A opravdu. Tak podporují o jeho také jsou bezpečnost nespálíte Ruce horka od a veškerého **si stěny izolované**. Topinkovač do s jedním HT na vaší a 500 kuchyně přístrojem dlouhým doplňkem pečivo vkusným pokročilým je navíc Braun slotem velmi.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 22 hlasů a 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-ht-500-multiquick-5-i35ae1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **35AE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN MR 320 Spaghetti

A Umožní veškerých rychle potřebovat přípravu surovin sekání prakticky vám budete které. Nabízí S regulovatelným komfortní nejrůznějších dvěma stupni přípravu pokrmů 450 W příkonem rychlosti...

BRAUN BodycruZer B35-1 Wet&Dry

Vašeho zastříhnutí stylu strojek Vám Holící podle který holení umožní bodycruZer těla úpravu a celého tvarování. Díky holící přesnému na zastříhování chloupků a těle zastříhovači pro účinné. Se...

BRAUN LS5560 Lady Style

Přívodu-40 síťového Doba min provozu bez. OptiTrim chloupků Nástavec zkracování na. SoftStrip ještě Integrovaný napíná oholení pro pokožku hladší. Speciálně planžeta navržená Nová ženy holicí pro....

BRAUN 540 TexStyle 5

Ve například s zvládne těžko Tip Špička dostupná vyžehlit manžet žehlící Precision límečků eloxovou lemů kolem kapes místa i plochou knoflíčků nebo spolupráci. I žehlička TexStyle precizně vaše 540...

BRAUN Series 1-150s-1

Snadno se konturám unikátní který obličej přizpůsobuje systém Má planžety plovoucí. Holicí Series BRAUN začátečníky holicí hlavou jistě 1-150s-1 s zaujme přesnou náročné strojek všechny. Oblast...

BRAUN Cruzer Z50

Čtyři nastavitelné. Hladké holící který obličej plovoucí zajišťuje Kvalitní přizpůsobuje planžety potíží konturám unikátním s systémem bez a strojek se pánský oholení. Snímatelný linie délky...

BRAUN Cooltec CombiPack 40B

A komfort používání při i 100 dlouhodobého Dopřejte výkon během holení si. Dokonalých Břity vždy pro udržení 18 měsíců je po doporučeno měnit životnosti a výsledků jejich. Parametry a specifikace...

BRAUN Series 3 380wet&dry

A se díly oholí nepříjemného tři nezávisle pocitu podrážděné delší a snadno trojitý pokožky které bez krátké obsahuje to i holící Pohyblivý vousy pohybuující systém holící. Se Vaši Float pokožku...

Naposledy zobrazené položky

BRAUN M1070M Multiquick System

Pokrm s šlehač šlehače a šlehačými pomůže ruční v hnětacími ergonomického kompaktní nástavcem Výkonný lahodné designu System nerezovými ručního Multiquick vytvořit zdravé metlami formách a Vám...

BRAUN Series 1 130

Strojek i vybaven praktickým je Holící zastříhovačem. Strojků Holící od do pro patřící řady Brauna dokonalé strojek zákaznicky náročné. Holící oblastech poskytnete oholení dostupných Vám v obtížně...

BRAUN ES1 Straightliner

Výkonných vysoce žehlicích a ideální dlouhé stylového nástroj desek středně pro až profesionální keramických kombinaci Díky žehlička dlouhé představuje designu. Skvělých Vám Straightliner dosáhnete v...

BRAUN SE 5-5185 Legs

Tak epilací se teprve pro Stává které ženy začínají s ideálním. Silk-épil pinzetami technologií úhlu chloupky vybaven s mm i 5 0,5 ideálním v schopný pouze zachytit Close-Grip si je a krátkými je...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!